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ČASŤ B.1 SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV - PRÍLOHA Č. 2 SP 

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY 

 

Časť II - Expertné podporné služby v procese transferu technológií pre 

zabezpečovanie komercializácie 
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A. Východiskový stav 

Transfer technológií (TT) je prenos poznatkov, vynálezov, know-how, technológií, postupov a pod. 

z akademickej sféry do komerčnej sféry. Prenos výstupov vedeckovýskumnej činnosti slovenských 

štátnych alebo verejných akademických inštitúcií (univerzity, vysoké školy, ústavy SAV, rezortné výskumné 

ústavy a pod.) do praxe. Tento prenos je realizovaný licencovaním práv k duševnému vlastníctvu, 

odpredajom práv k duševnému vlastníctvu, konzultáciami, zmluvným výskumom, zakladaním „spin-off“ – 

spoločností vyčlenených z vedeckých inštitúcií a pod. Transfer technológií v sebe zahŕňa ochranu 

duševného vlastníctva a komercializáciu. 

Technológia/duševné vlastníctvo (pre účely tohto dokumentu) je výstup výskumno-vývojovej činnosti, 

ku ktorému sa upínajú / môžu upínať práva duševného vlastníctva a je ho možné komercializovať. 

V akademickej obci tiež taký výstup vedeckovýskumnej činnosti akademickej inštitúcie, ktorý je možné 

previesť do komerčnej sféry pre praktické využitie (spravidla za odplatu). 

Komercializácia je proces v rámci ktorého sa chránená technológia (chránené duševné vlastníctvo) za 

špecifikovaných podmienok sprístupní komerčným partnerom za účelom vývoja technológie do produktu 

vhodného pre umiestnenie na trh a za účelom jeho umiestňovania na trh. V akademickej sfére tiež aj 

proces v rámci ktorého sa chránená technológia (chránené duševné vlastníctvo) akademickej inštitúcie za 

špecifikovaných podmienok sprístupní zástupcom komerčnej sféry za účelom vývoja technológie do 

produktu vhodného pre umiestnenie na komerčnom trhu a za účelom umiestňovania produktov na 

komerčnom trhu. 

V rámci Národného systému podpory transferu technológií (NSPTT) v rámci implementácie projektu NITT 

SK II sú vedecko-výskumným inštitúciám uvedeným v Prílohe č. 5 Rámcovej dohody - Zoznam verejných 

vedecko-výskumných inštitúcií, poskytované expertné podporné služby v procese TT (EPS) za vopred 

presne špecifikovaných podmienok. 

Medzi tieto EPS pre zabezpečovanie komercializácie patria nasledovné služby: 

• voľba stratégie komercializácie duševného vlastníctva, 

• vyhľadávanie partnerov pre TT a sprostredkovanie stretnutí zástupcov vedecko-výskumnej 

inštitúcie s partnerom pre komercializáciu, 

• spolupráca pri tvorbe komercializačných zmlúv, vypracovanie návrhov zmlúv, posudzovanie 

návrhov zmlúv a zabezpečenie znaleckých posudkov v procese komercializácie, 

• vedenie rokovaní, sprevádzanie pri rokovaniach, 

• asistencia pri zakladaní a rozvoji Spin-off, Spin-out a Start-up  spoločností, 

• marketingové prezentácie výstupov výskumno-vývojovej činnosti za účelom nájdenia partnera pre 

komercializáciu, 

• vypracovanie technickej alebo inej špeciálnej dokumentácie k výstupom výskumno-vývojovej 

činnosti a vypracovanie prezentačných modelov. 

 

Prostredníctvom Národného portálu pre transfer technológií tak môže každý účastník NSPTT aktívne 

pristupovať k transferu technológií a zadať Centru transferu technológií pri Centre vedecko-technických 

informácií SR (CTT CVTI SR) požiadavku na niektorú alebo všetky EPS. 

CTT CVTI SR je pracovisko s celoslovenskou pôsobnosťou zamerané na poskytovanie podpory v oblasti 

ochrany a komerčného zhodnocovania duševného vlastníctva a prepájania akademickej sféry so 

súkromnou. CTT CVTI SR zabezpečuje poskytovanie EPS prostredníctvom poskytovateľa služby pre 

účastníkov NSPTT na základe ich požiadavky na EPS. 
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Poskytovateľ služby je úspešný uchádzač v rámci verejného obstarávania, s ktorým verejný obstarávateľ 

uzavrie zmluvu. 

Zadávateľ požiadavky na EPS môže byť vedecko-výskumná inštitúcia uvedená v Prílohe č. 5 Rámcovej 

dohody - Zoznam verejných vedecko-výskumných inštitúcií. 

 

B. Predmet zákazky 

1. Predmetom zákazky je poskytovanie nasledovných EPS pre zabezpečovanie komercializácie: 
 

Služba č. 2.1 – Voľba stratégie komercializácie duševného vlastníctva  

Účelom služby je určiť z možných foriem komercializácie (udelenie licencie, jednorazový odpredaj práv k 

technológii, spin-off) tú, ktorá je pre konkrétny prípad transferu technológie najvhodnejšia resp. 

najefektívnejšie realizovateľná. 

Rozsah realizácie služby č. 2.1 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Analýza jednotlivých foriem komercializácie pre danú technológiu   

o Analýza požiadaviek (finančných, procesných, organizačných, personálnych) na realizáciu 

jednotlivých foriem komercializácie      

o Odporúčania pre výber formy komercializácie 

o Poradenstvo pri špecifikácii predmetu komercializácie 

o Určenie spôsobu komercializácie a stanovenie postupov 
 

Výstup služby č. 2.1: 

- Analýza relevantných foriem komercializácie s uvedením plusov a mínusov jednotlivých foriem a s 

odporúčaním formy komercializácie, Plán realizácie komercializácie.  

 

Služba č. 2.2 – Vyhľadávanie partnerov pre transfer technológií a sprostredkovanie stretnutí zástupcov  

vedecko-výskumnej inštitúcie (CTT CVTI SR) s partnerom pre komercializáciu  

V rámci tejto služby poskytovateľ aktívne vyhľadáva partnerov pre TT podľa požiadavky od Zadávateľa 

požiadavky na EPS s využitím znalostí trhu, znalosti aktuálnej situácie a diania na trhu vo zvolenej vednej 

oblasti a kontaktov v komerčnej sfére osoby priamo poskytujúcej EPS. Partneri budú vyhľadávaní najmä 

z podnikovej sféry pri komercializácii formou licencovania a odpredaja práv k predmetom priemyselného 

vlastníctva. Budú tiež vyhľadávané konkrétne akademické pracoviská pre plnenie požiadaviek podnikovej 

sféry v rámci TT formou konzultácií, zákazkového a spoločného výskumu. Ďalej má služba za účel 

zabezpečiť profesionálny kontakt s potenciálnym partnerom pre komercializáciu. V prípade takej 

požiadavky má byť v rámci služby zabezpečené zorganizovanie stretnutia, sprevádzanie na stretnutie s 

partnerom a predstavenie strán. Do tejto služby nespadá vedenie rokovaní s partnerom. 

Pri vyhľadávaní potenciálneho partnera z podnikovej sféry pre komercializáciu v zahraničí musí 

poskytovateľ využiť v prvom rade akýkoľvek existujúci reťazec s funkčným článkom v SR (dodávateľský 

reťazec, vlastnícka štruktúra, spolupráce a partnerstvá a pod.). Tento postup sa uprednostní vždy pred 

postupom, kedy sa oslovuje priamo zahraničný partner. (Verejný obstarávateľ neuzná na preukázanie 

plnenia tejto služby len rozposlanie e-mailov zahraničným subjektom.)  

Rozsah realizácie služby č. 2.2 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Vyhľadávanie partnerov podľa požiadaviek 

o poskytovanie kontaktov na potenciálnych partnerov  

o Oslovenie partnera, komunikácia s partnerom 

o Predstavenie ponuky partnerovi 
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o Dohodnutie stretnutia 

o Zabezpečenie a organizácia stretnutia (vrátane virtuálnych stretnutí prostredníctvom siete internet) 

o Sprevádzanie zástupcov vedecko-výskumnej inštitúcie (CTT CVTI SR) na stretnutie 

Výstup služby č. 2.2: 

- Zoznam partnerov podľa požiadaviek, Analýzy spoločností, Organizačný plán, Zrealizované stretnutie. 

 

Služba č. 2.3 – Spolupráca pri tvorbe komercializačných zmlúv, vypracovanie návrhov zmlúv, 

posudzovanie návrhov zmlúv a zabezpečenie znaleckých posudkov v procese komercializácie  

V rámci služby má byť v komunikácii so zadávateľom požiadavky na EPS vytvorený návrh komercializačnej 

zmluvy (licenčná zmluva, zmluva o prevode práv, zmluva o technologickej spolupráci a pod.), resp. má byť 

posúdený návrh komercializačných zmlúv doručených zadávateľovi požiadavky na EPS zo strany 

komerčného partnera. Služba má poskytnúť asistenciu a pomoc pri tvorbe (resp. posudzovaní) 

komercializačnej zmluvy a zmluvných podmienok pre konkrétny prípad komercializácie podľa aktuálnych 

špecifických požiadaviek daného prípadu.  

Rovnako má byť v rámci služby poskytnutá asistencia pri formulovaní častí zmlúv súvisiacich s odbornými 

položkami zmluvy. Ďalej má služba zabezpečiť posúdenie návrhu zmlúv, ktoré môžu byť zadávateľovi 

požiadavky na EPS doručené z komerčnej alebo aj verejnej sféry v prípade komercializácie, napr. pri 

spoločnom alebo zákazkovom výskume. Má za účel tiež zabezpečiť posúdenie súladu zmluvných 

podmienok s internými nariadeniami inštitúcie/firmy pre danú formu komercializácie. Rovnako v rámci 

služby má byť zabezpečené aj vypracovanie a posúdenie návrhov zmlúv, ktoré sa týkajú komercializácie 

a v prípade potreby zabezpečenie znaleckých posudkov, ak sú také v procese komercializácie potrebné. 

Rozsah realizácie služby č. 2.3 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Tvorba návrhu komercializačných zmlúv alebo úprava existujúcich vzorových zmlúv s ohľadom na 

špecifické požiadavky prípadu komercializácie 

o Asistencia pri tvorbe zmluvných (licenčných) podmienok  

o Zapracovanie dohodnutých podmienok do zmluvy 

o Vypracovanie návrhu na výšku licenčných, resp. obdobných poplatkov 

o Posudzovanie návrhov zmlúv 

o Pripomienkovanie a návrhy na úpravy zmlúv  

o Určenie hodnoty predmetu PV 

o Stanovenie výšky licenčného poplatku 

Výstup služby č. 2.3: 

- Vypracované požadované náležitosti zmlúv, Návrhy komercializačných zmlúv, Komercializačné 

(licenčné) zmluvy - znenia zmlúv, Posudky návrhov zmlúv predkladaných zadávateľovi alebo 

zadávateľom požiadavky na EPS v procese TT, Vypracované návrhy zmlúv, Znalecké posudky. 

 

Služba č. 2.4 - Vedenie rokovaní, sprevádzanie pri rokovaniach  

Služba má zabezpečiť, aby boli počas rokovaní zástupcov vedecko-výskumnej inštitúcie s partnermi 

vyrokované čo najlepšie podmienky potenciálneho partnerstva pre vedecko-výskumnú inštitúciu a aby 

boli tieto zapracované do zmluvy (licenčnej zmluvy) medzi partnermi pre daný prípad komercializácie. 

Rovnako budú dohodnuté a zmluvne upravené všetky podmienky a náležitosti partnerstva. 

Rozsah realizácie služby č. 2.4 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Odborné vedenie rokovaní v dohodnutom rokovacom jazyku 

o Vyjednávanie zmluvných (licenčných) podmienok  
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o Zastupovanie AO na rokovaniach s partnerom      

o Zapracovanie dohodnutých podmienok do zmluvy      

Výstup služby č. 2.4: 

- Absolvované rokovania, Uzatvorené dohody o spolupráci, zmluvy, licenčné zmluvy, dohody 

o financovaní a pod. 

 

Služba č. 2.5 - Asistencia pri zakladaní a rozvoji Spin-off, Spin-out a Start-up  spoločností.  

Pred založením spoločnosti je potrebné vypracovať podnikateľský plán. Na základe zhodnotenia reálnosti 

splnenia predpokladov uvedených v podnikateľskom pláne sa má inštitúcii alebo jej zamestnancom, 

prípadne študentom umožniť posúdiť, či je vhodné s daným zámerom zakladať spoločnosť. Účelom tejto 

služby je napomôcť inštitúcii alebo jej zamestnancom, prípadne študentom pri tvorbe podnikateľského 

plánu. V prípade komercializácie cez založenie Spin-off/Spin-out spoločnosti má táto služba zabezpečiť pre 

zástupcov akademickej obce všetky potrebné asistenčné služby vedúce k založeniu spoločnosti. Účelom 

tejto služby je ďalej sprostredkovať reprezentantom Spin-off/Spin-out a Start-up spoločnosti príležitosti 

na získanie profesionálneho riadenia a investícií do jej rozvoja. 

Spin-off – spoločnosť zakladaná/spolu zakladaná zamestnancami vedecko-výskumnej inštitúcie 

s majetkovou účasťou vedecko-výskumnej inštitúcie (podiel získaný spravidla na základe vkladu 

duševného vlastníctva do spoločnosti inštitúciou). 

Spin-out - spoločnosť zakladaná/spolu zakladaná zamestnancami vedecko-výskumnej inštitúcie 

bez majetkovej účasti vedecko-výskumnej inštitúcie (duševné vlastníctvo sa spoločnosti inštitúciou 

spravidla licencuje). 

Start-up – spoločnosť zakladaná/spolu zakladaná študentami vedecko-výskumnej inštitúcie na základe 

komercializácie duševného vlastníctva, na vlastnenie ktorého nevzniká inštitúcii automatický zákonný 

nárok. 

Rozsah realizácie služby č. 2.5 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Formulovanie podnikateľského zámeru 

o Popis a vymedzenie trhu   

o Analýza rizík a príjmov 

o Spolupráca pri tvorbe marketingových stratégií 

o Podnikateľský plán, Investičný plán a financovanie projektu 

o Analýza konkurencie, dodávateľov a odberateľov 

o Konzultácie pri rozhodovaní o spôsobe realizácie zámeru založiť spoločnosť 

o Asistencia pri tvorbe a tvorba základnej dokumentácie potrebnej k založeniu spoločnosti 

o Asistencia v procese zakladania spoločnosti (najčastejšie s.r.o.) - registrácia v obchodnom registri, na 

daňovom úrade atď. 

o Vyhľadávanie potenciálnych investorov 

o Monitoring príležitostí (dotované súťaže prototypov, granty, veľtrhy, výstavy, investorské stretnutia 

domáce aj zahraničné a pod.)   

o Sprostredkovanie informácií o spoločnosti potenciálnym investorom 

o Sprostredkovanie kontaktov na potenciálnych investorov 

o Vypracovanie profilu investora (správa o činnosti investora) 

o Dokladovanie predbežného záujmu investora 

Výstup služby č. 2.5: 
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- Podnikateľské plány, Súvisiace analýzy podľa požiadaviek zástupcov akademickej obce, 

Zaregistrovaná a založená spoločnosť, Vypracovaná a odovzdaná nevyhnutná dokumentácia 

k založeniu spoločnosti, Prezentácie spoločnosti, Kontakty na potenciálnych investorov so správami 

o činnosti investora a predbežne prejaveným záujmom investora o spoluprácu. 

 

Služba č. 2.6 – Marketingové prezentácie  

Marketingová prezentácia výstupov výskumno-vývojovej činnosti alebo vedecko-výskumných činností 

a kompetencií konkrétnych pracovísk alebo tímov vedecko-výskumnej inštitúcie za účelom nájdenia 

partnera pre komercializáciu. Prezentácia môže prebiehať rôznymi formami od priameho oslovovania 

potenciálnych partnerov po prezentovanie na špecializovaných výstavách a veľtrhoch. V prípade 

požiadavky zabezpečenie prezentácie na špecializovaných podujatiach alebo zabezpečenie účasti na 

špecializovaných podujatiach (kontraktačné výstavy a pod.). 

Rozsah realizácie služby č. 2.6 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Tvorba plánov marketingovej prezentácie 

o Vyhľadávanie špecializovaných podujatí a výber relevantných   

o Prezentovanie technológií, pracovísk a tímov na podujatiach alebo pre potenciálnych partnerov alebo 

s využitím internetových technológií, sociálnych sietí a pod. 

o Zabezpečenie účasti na podujatiach pre prezentovanie technológií, pracovísk a tímov zástupcami 

akademickej obce 

o Tvorba prezentácií a prezentačných materiálov podľa podkladov 

o Sprostredkovanie kontaktov získaných z prezentácií 

Výstup služby č. 2.6: 

- Plány prezentácií výstupov výskumno-vývojovej činnosti, Vytvorené prezentácie, Realizované 

prezentácie. 

 

Služba č. 2.7 – Vypracovanie technickej alebo inej špeciálnej dokumentácie k výstupom výskumno-

vývojovej činnosti a vypracovanie prezentačných modelov  

V prípravnej fáze procesu komercializácie môže byť k výstupom výskumno-vývojovej činnosti požadované 

vypracovanie špeciálnej dokumentácie (napr. rôzne druhy technickej dokumentácie a podobne) alebo 

vypracovanie prezentačných modelov. V rámci tejto služby má byť zabezpečené vypracovanie 

dokumentácie nevyhnutnej pre začatie alebo pokračovanie v procese komercializácie alebo vypracovanie 

prezentačných modelov podľa požiadaviek akademickej obce. 

Rozsah realizácie služby č. 2.7 spočíva najmä v nasledovných činnostiach: 

o Tvorba dokumentácie podľa požiadaviek vedecko-výskumnej inštitúcie 

o Tvorba prezentačných modelov podľa požiadaviek vedecko-výskumnej inštitúcie 

Výstup služby č. 2.7: 

- Dokumentácia a prezentačné modely podľa požiadaviek vedecko-výskumnej inštitúcie 

 

Uvedené služby (č. 2.1 – 2.7) predstavujú rámec požadovaných služieb, ktoré bude potrebné vždy 

realizovať v rozsahu a forme zadanej, konkretizovanej a špecifikovanej CTT CVTI SR na základe 

požiadavky na EPS od Zadávateľa požiadavky, v závislosti od vzniknutej potreby. 
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Predmetné služby sú odbornými činnosťami, pri ktorých je ich kvalita poskytovania priamo závislá od 

skúseností a kvalifikačnej a odbornej úrovne osoby priamo realizujúcej plnenie. Poskytovateľ služby tak 

bude musieť vždy pri každej požiadavke na EPS zabezpečiť nasadenie takej osoby priamo poskytujúcej EPS 

alebo zostavenie takého tímu osôb priamo poskytujúcich EPS, ktoré disponujú kvalifikáciou, know-how 

potrebným pre úplné, komplexné, účinné a kvalitné plnenie, a to pre konkrétnu vednú oblasť podľa 

požiadavky od Zadávateľa požiadavky, ktorá patrí do jednej zo skupín odborov vedy a techniky 

stanovených na základe smernice MŠVVaŠ č. 27/2006-R o sústave odborov vedy a techniky - technické 

vedy, lekárske vedy, prírodné vedy a pôdohospodárske vedy (ďalej ako „vedná oblasť plnenia)“, v závislosti 

od plnenia konkretizovaného a špecifikovaného v požiadavke na EPS od Zadávateľa požiadavky. 

Z tohto dôvodu je nevyhnutné, aby boli služby poskytované prostredníctvom osôb, ktoré preukážu 

kvalifikáciu, odbornosť a spôsobilosť poskytovať dané služby v konkrétnej vednej oblasti plnenia a ktoré 

sú vybavené špecifickými schopnosťami a zdatnosťami z určitého odboru, ktoré na ich podklade objasňujú, 

vyhodnocujú a posudzujú skutočnosti komplexne a nestranne navrhujú riešenia, ktoré si vyžadujú takéto 

vedomosti a praktické skúsenosti v tom ktorom odbore. 

 

2. Súčasťou predmetu zákazky je v zmysle predchádzajúcich odsekov okrem poskytovania EPS aj vyhľadanie 

osoby priamo poskytujúcej EPS podľa nižšie uvedených kvalifikačných úrovní vo vednej oblasti plnenia 

požadovanej Zadávateľom požiadavky EPS a administrácia spolupráce s touto osobou. 
 

Vyhľadanie osoby priamo poskytujúcej EPS sa vykonáva až podľa špecifikácie a požiadaviek od Zadávateľa 

požiadavky na EPS. Po vyhľadaní osoby/ osôb, ktoré spĺňajú kvalifikačné a odborné požiadavky podľa 

požiadavky na EPS poskytovateľ služby poskytne CTT CVTI SR zoznam takto vyhľadaných osôb. Ak bolo 

vyhľadaných pre danú službu viacero vhodných osôb, osobu pre realizáciu EPS vyberie CTT CVTI SR.  

 

Poskytovateľ bude vyhľadávať osoby priamo realizujúce EPS v nasledovných kvalifikačných úrovniach: 
 

2.1. Kvalifikácia pre proces komercializácie 

Prostredníctvom osoby s kvalifikáciou pre proces komercializácie budú poskytované služby č. 2.1, 2.2, 2.4, 

2.6 a 2.7. 

Pre dosiahnutie požadovaného cieľa bude osoba pracovať s globálnymi zdrojmi informácií, bude využívať 

verejne dostupné aj špecializované databázové nástroje, bude komunikovať s predstaviteľmi firemného 

sektora na Slovensku aj v zahraničí. Všetky potrebné údaje, ktoré má expert získavať, sú dostupné 

primárne v anglickom jazyku a všetka potrebná komunikácia sa vybavuje primárne v anglickom jazyku. 

Osoba s kvalifikáciou pre proces komercializácie musí mať vždy minimálne vysokoškolské vzdelanie 

druhého stupňa vo vednej oblasti plnenia špecifikovanej v požiadavke na EPS, ovládať anglický jazyk na 

komunikačnej úrovni (SERR min. B2) a musí mať minimálne trojročné skúsenosti vo vednej oblasti plnenia 

špecifikovanej v požiadavke na EPS s vyhľadávaním, identifikáciou a oslovovaním obchodných a výrobných 

partnerov pre komerčné využívanie nových technológií, v oblasti komercializácie – zavádzania nových 

technológií do praxe a s uzatváraním zmlúv a vyjednávaním zmluvných podmienok v oblasti komerčného 

využívania nových technológií. 

 

2.2. Kvalifikácia pre zmluvné zabezpečenie komercializácie 

Prostredníctvom osoby s kvalifikáciou pre zmluvné zabezpečenie komercializácie budú poskytované služby 

č. 2.3 a 2.4. 

Pre dosiahnutie požadovaného cieľa bude osoba pracovať s globálnymi zdrojmi informácií, bude 

spracovávať návrhy zmlúv aj zo zahraničia a pripravovať návrhy zmlúv aj pre partnerov zo zahraničia, bude 
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komunikovať s predstaviteľmi firemného sektora na Slovensku aj v zahraničí. Všetky potrebné údaje, ktoré 

má expert získavať, sú dostupné primárne v anglickom jazyku a všetka potrebná komunikácia sa vybavuje 

primárne v anglickom jazyku. 

Osoba s kvalifikáciou pre zmluvné zabezpečenie komercializácie musí mať vždy minimálne vysokoškolské 

vzdelanie druhého stupňa v právnom odbore, ovládať anglický jazyk na komunikačnej úrovni (SERR min. 

B2) a musí mať minimálne trojročné skúsenosti v oblasti zmluvného zabezpečovania využívania nových 

technológií v procese ich zavádzania do praxe. 

 

2.3. Kvalifikácia pre komercializáciu formou Spin-off 

Prostredníctvom osoby s kvalifikáciou pre komercializáciu formou Spin-off budú poskytované služby č. 2.5, 

2.6 a 2.7. 

Pre dosiahnutie požadovaného cieľa bude osoba pracovať s globálnymi zdrojmi informácií, bude 

analyzovať podporné schémy, investičné zámery a stratégie z prostredia „venture a seed capital“, bude 

komunikovať s predstaviteľmi firemného sektora na Slovensku aj v zahraničí. Všetky potrebné údaje, ktoré 

má expert získavať, sú dostupné primárne v anglickom jazyku a všetka potrebná komunikácia sa vybavuje 

primárne v anglickom jazyku. 

Osoba s kvalifikáciou pre komercializáciu formou Spin-off musí mať vždy minimálne vysokoškolské 

vzdelanie druhého stupňa vo vednej oblasti plnenia špecifikovanej v požiadavke na EPS, ovládať anglický 

jazyk na komunikačnej úrovni (SERR min. B2) a musí mať minimálne trojročné skúsenosti vo vednej oblasti 

plnenia špecifikovanej v požiadavke na EPS s administratívnym zabezpečovaním zakladania 

podnikateľských subjektov alebo podporou pri administratívnom zakladaní podnikateľských subjektov, s 

prípravou a konzultáciami pri príprave podnikateľských zámerov a obchodných plánov a s vyhľadávaním, 

identifikáciou a vedením rokovaní s investormi. 

 

Pre overenie kvalifikačnej úrovne u vyhľadaných osôb je poskytovateľ povinný po vyhľadaní osôb priamo 

poskytujúcich EPS predložiť CTT CVTI SR k vyhľadaným osobám nasledovné dokumenty:  

- kópia diplomu o ukončení vysokoškolského vzdelania (nepožaduje sa úradne overená kópia),  

- štruktúrovaný profesijný životopis v slovenskom jazyku ktorý obsahuje údaje v rozsahu: 

• meno, priezvisko, titul príslušnej osoby,  

• popis odbornej praxe so zoznamom praktických skúseností vzťahujúcich sa k plneniu 

konkretizovanému v požiadavke na EPS s uvedením údajov v nasledovnom rozsahu:  

- počet a stručný opis skúseností s uvedením názvu technológie a vednej alebo priemyselnej 

oblasti,  

- obdobie realizácie služby (od-do, mesiac-rok),  

- kontaktná osoba s tel. číslom alebo emailom, u ktorej je možné uvedené údaje overiť; 

• pracovné pozície s uvedením miesta, obdobia vykonávania pracovnej činnosti, označenia 

zamestnávateľa prípadne inej osoby (napr. objednávateľ), 

• ďalšie relevantné údaje o odbornej kvalifikácii a praxi 

• znalosť anglického jazyka a jeho úroveň 

• vlastnoručný podpis, 

- odhad rozsahu výkonov stanovený v osobohodinách pre poskytnutie EPS a odhad ceny za 

poskytnutie EPS 

 

C. Spôsob plnenia 
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Poskytovateľ je povinný pri plnení postupovať s odbornou starostlivosťou, čestne a svedomito, 

primeraným spôsobom využívať všetky prostriedky, v záujme prijímateľa plnenia uplatňovať všetky 

nástroje, ktoré podľa jeho presvedčenia považuje za prospešné a dbať na účelnosť a hospodárnosť 

poskytovaných služieb. Pri poskytovaní služieb sa od poskytovateľa očakáva najširšia vedomosť 

o súvislostiach a potenciálnych vplyvoch, spôsoboch eliminácie negatívnych efektov, legislatívnych 

rámcoch a schopnosť tieto pri plnení aplikovať a zohľadňovať so všetkou odbornou starostlivosťou. 

V prípade pochybností o plnení musí poskytovateľ pochybnosti vyvrátiť a obhájiť svoje plnenie, vrátane 

predloženia dôkazov o jeho správnosti/ úplnosti/ pravdivosti/ účelnosti. 
 

Poskytovateľ poskytne plnenie s odbornou starostlivosťou v uvedených alebo iných primeraných formách 

prostredníctvom primeraných výstupov v slovenskom jazyku, prípadne tam, kde je to vyžadované 

z povahy veci, v inom jazyku. V týchto prípadoch všetky náklady s tým súvisiace znáša poskytovateľ, pričom 

musia byť započítané do hodinovej sadzby za služby v zahraničí. 

Komunikácia medzi poskytovateľom a CTT CVTI SR sa uskutočňuje slovom aj písmom vždy v slovenskom 

jazyku. 

Poskytovanie EPS je rozsiahly a organizačne náročný proces. Za týmto účelom bude prostredníctvom 

Kľúčového garanta zabezpečené splnenie požiadaviek na predmet zákazky a odborný dohľad nad 

vykonávaním konkrétnych služieb osobami priamo poskytujúcimi EPS. Kľúčový garant zodpovedá za 

riadenie vykonávania EPS poskytovaných prostredníctvom osôb priamo poskytujúcich EPS. Garantuje 

kvalitu a včasnosť poskytnutia EPS a vypracovania potrebných výstupov v zmysle tohto opisu predmetu 

zákazky. Organizuje, koordinuje a kontroluje činnosť osôb priamo poskytujúcich EPS. Je kontaktnou 

osobou pre komunikáciu s verejným obstarávateľom a príslušnými osobami priamo poskytujúcimi EPS. 

Kľúčový garant v predmete zákazky zabezpečuje najmä:  

− garanciu kvality a súlad výstupov s požiadavkami verejného obstarávateľa,  

− komunikáciu s objednávateľom vo veciach zmluvných aj odborných, 

− poskytovanie EPS včas v dohodnutých termínoch a v požadovanej kvalite,  

− rozhoduje o použití metód a postupov tak, aby pri všetkých výstupoch boli použité jednotne 

v záujme dodržania rovnakej úrovne kvality,  

− koordinuje, usmerňuje a riadi činnosť expertov priamo realizujúcich plnenie,  

− komplexne objasňuje, vyhodnocuje a posudzuje skutočnosti a riešenia navrhnuté osobami priamo 

poskytujúcimi EPS. 

 

Kľúčový garant musí spĺňať minimálnu požadovanú kvalifikačnú úroveň, uvedenú v časti A2 Podmienky 

účasti týchto súťažných podkladov, ktorú preukáže dokladmi v zmysle časti A2 Podmienky účasti týchto 

súťažných podkladov. 

Priebeh procesu poskytovania EPS: 

- Zadávateľ požiadavky na EPS doručí CTT CVTI SR požiadavku na expertnú podpornú službu.  

- CTT CVTI SR predloží požiadavku na EPS poskytovateľovi. Dokumentáciu o vyhľadaných osobách priamo 

poskytujúcich EPS v zmysle vyššie uvedených požiadaviek poskytovateľ doručí CTT CVTI SR pre overenie 

požadovanej kvalifikačnej úrovne. 

- Poskytovateľ zabezpečí poskytnutie služby prostredníctvom osoby priamo poskytujúcej EPS. Služba 

bude poskytnutá zadávateľovi požiadavky na EPS. 

- osoba priamo poskytujúca EPS počas riešenia požiadavky komunikuje s riešiteľom požiadavky na strane 

CTT CVTI SR. 
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- Vypracovaný výstup poskytovateľ doručí riešiteľovi na strane CTT CVTI SR. 

- Riešiteľ dodaný výstup skontroluje a v prípade jeho súladu s požiadavkou na EPS doručí výstup 

zadávateľovi požiadavky na EPS. V prípade nevyhovujúcej kvality výstupu, resp. jeho nesúladu 

s požiadavkou na EPS vráti výstup poskytovateľovi na prepracovanie. 

- poskytovateľ predloží faktúru za poskytnutie expertných podporných služieb CVTI SR. Prílohou faktúry 

bude preberací protokol o poskytnutí expertnej podpornej služby. 

- poskytovateľ je pri poskytovaní EPS viazaný lehotami uloženými CTT CVTI SR, ktoré budú stanovené 

primerane na základe vyhodnotenia požiadavky od Zadávateľa, jej komplexnosti a náročnosti a ktoré 

budú vopred odkonzultované s poskytovateľom služby. 

 

D. Rozsah, doba a miesto plnenia 

EPS budú poskytované v rozsahu maximálne 14 530 osobohodín na Slovensku alebo v inom štáte, na  trhu 

ktorého bude daná technológia umiestnená a uplatňovaná jej ochrana (zahraničie – môže to byť akýkoľvek 

štát na svete okrem Slovenskej republiky, predpokladom je, že sa bude jednať najmä o priemyselne 

vyspelé a hospodársky významné krajiny Európy, Ázie a Ameriky).  

EPS tak musia byť poskytované v súlade s legislatívou príslušnej krajiny, pričom v zahraničí pôjde 

predovšetkým o služby patentových zástupcov, ktorých činnosť je štandardizovaná a pôsobia 

prostredníctvom dlhodobo fungujúcich kancelárií podliehajúcich reguláciám tamojších autorít. V menšom 

rozsahu sa dá predpokladať zabezpečovanie účasti na rokovaniach so zástupcami firemného sektora 

v rámci uvedených EPS.  

Podľa predpokladu bude realizovaných asi 90% služieb na Slovensku a 10% služieb v zahraničí. 

Predpokladaný maximálny rozsah služieb poskytovaných na Slovensku je 13 077 osobohodín, 

predpokladaný maximálny rozsah služieb poskytovaných v zahraničí je 1 453 osobohodín. 

EPS budú poskytované maximálne 48 mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy s úspešným 

uchádzačom alebo maximálne do vyčerpania maximálneho finančného limitu, podľa toho, ktorá zo 

skutočností nastane skôr.  


